

全面建设全国樱桃之乡、绛老长寿之乡,省域特色农产品加工区、新型能源集聚区、机械制造转型区、通航产业示范区、文化旅游融合区。

贴 近 决 定 影 响 力

YUAN

涑源传媒编辑出版 2017年10月30日 农历丁酉年九月十一 星期一 第44期 今日8版

邀请专家"把脉问诊" 共谋全域发展良策

## 我县《"一区五带"、"一主三副七个大县城"绛县发展规划》论证会 在太原召开 要闻·A2版

## 王宏伟调研我县道路建设、项目规划、旅游线路规划



10月23日,县委书记王宏伟带领县住建局、教科局、发改局、交通局、文物旅游局、文化局等单位负责人对我县道路建设、项目规划和旅游线路建设等进行调研,政府副县长毕冠军、程海龙一同前往。

在县城健康北路, 王宏伟强 调,城市建设要有文化气息,要立 足城市文化内涵,挖掘历史文化资 源,通过与城市规划相融合,合理 布局、优化整合,彰显我县独特风 格。在新绛中和"一场五馆"建设 地,王宏伟强调,项目是经济发展 的重要来源,是民生事业的重要支 撑,是推进发展的重要抓手,支持 各部门要进一步增强工作责任感, 拓宽发展思路,积极争取项目,规 划项目,对接项目,形成推动项目 建设的强大合力,助推我县经济建 设步伐。在陈村峪,王宏伟要求,要 充分利用这里的生态环境优势、与 我县的八个景区、十大园区结合起 来,集聚各类资源要素,积极招商 引资,运用PPP模式进行开发,进 步推进全域旅游发展,不断提升 我县旅游业的发展水平,打造我县

